



ERRATA 01 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2021

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA LOCAÇÃO DE APARELHOS RESPIRATORIOS E RECARGA DE OXIGENIO DOMICILIAR PARA ATENDER OS USUARIOS DO SUS - SEMSA.

Fica **ALTERADO** no edital os seguintes termos:

ANEXO I DO EDITAL – RELATORIO DE ESPECIFICAÇÃO:

Onde se lê: Manutenção 24 horas para os itens 02,04,05,08,09,10 e 11.

Leia-se: Manutenção 48 horas para os itens 02,04,05,08,09,10 e 11.

FICA ALTERADO O CRITERIO DE JULGAMENTO:

Onde se lê: MENOR VALOR POR ITEM

Leia – se: MENOR VALOR POR LOTE

LOTE 01: 01,03 E 09

LOTE 02: 02

LOTE 03: 04

LOTE 04: 05

LOTE 05: 06

LOTE 06: 07

LOTE 07: 08

LOTE 08: 10

LOTE 09: 11

Fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia 22/02/2021 às 14 horas no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do seguinte telefone (35) 3692-1734 ou 1735.

Itajubá, 03 de fevereiro de 2021.

Luciana Alves de Oliveira
Pregoeira Port 721/2020

Visto do PROJU